Доклад главы администрации 
Михайловского сельского поселения
«Об итогах социально-экономического развития Михайловского сельского поселения за 2023 год и перспективах развития на 2024 год, о выполнении соглашения с администрацией Новохоперского муниципального района о достижении значений показателей эффективности   развития за 2023 год».

В состав территории Михайловского сельского поселения входят  5    населённых пунктов – Михайловский, Пионерский, Полежаевский, Солонцов, Синичкин. 

 Административным центром является поселок Михайловский. 

Численность населения на 01.01.2024 год составляет 768 чел.   В 2023 году  родилось -     2      чел, а  умерло –    16         чел. 

Основная часть трудоспособного населения занята в сельском хозяйстве, социальной сфере, медицине и образовании. 

          Из 21 показателя, применяемых в оценке значений показателей эффективности развития поселений,   не выполнено два показателя. 

Показатель № 2 «Удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет  поселения от земельного налога за отчетный период»
- при плане 1,2%    фактически составил 5,0%

Показатель № 3 «Удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет  поселения от налога на имущество физических лиц за отчетный период»
- при плане 0%    фактически составил 22,5%

Задачи, которые стоят перед администрацией  сельского поселения в  2024 году:

- ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения   в   п. Полежаевский по ул. Заречной, предусматривающий щебенение 200 м. и асфальтирование 525 м. общей стоимостью чуть более 2 млн. рублей.

            - частичный ремонт кровли Полежаевского дома культуры,

            - капитальный ремонт крыльца и установка пандуса в Полежаевском доме культуры;

- установка на территории поселения 6 контейнерных площадок;

- щебенение площадки для стоянки автомобилей возле кладбища №2 в п.Михайловском;

- приобретение оргтехники  для нужд Михайловского дома культуры,

- приобретение офисной мебели и оргтехники для нужд администрации поселения;

В 2024 году планируется участие ТОС «Полежаевский» в конкурсе общественно-полезных проектов по благоустройству парков и скверов, мест отдыха и иных общественных пространств, с проектом установки изгороди в сквере «Полежаевский».  
Администрация сельского поселения рассчитывает на помощь в решении поставленных задач со стороны администрации  муниципального района, глав КФХ  и, конечно, на помощь жителей поселения.  

Еще раз спасибо всем за поддержку и взаимопонимание, благодарю всех, кто принимает участие и оказывает реальную помощь в решении вопросов местного значения. 

Спасибо за внимание.
